
第三回「リパライン語を考える会」議事録 
グレゴリオ暦2020年5月1日　日本標準時 21:05-22:30 

 
疑似的な… 
　議事録！ 
　　ごめんなさい 
 
Fafs F. Sashimi「致命的自動詞命令形！」 
 
5分になりましたね 
 
例文が多いですねﾊｯﾊｯﾊ（乾いた笑い） 

V-erl N-’iって何? 
口火を切ります。次がキモいんですよ 
 
233. E snoj r'c kakiteserl'i a'it b io mal la lexe'd anfilerl es r.　　aをbで割った余りをrとする

　　(AfLS “anfilerl”) 
 
skurlavenija.mavija「AfLSでは『kakitesした計算結果』と説明しています」 
Fafs F. Sashimi「V-erl N-’iの意味、何ということが言われてますね」 
 
例文を挙げます(erl .*’iで検索して目grep) 
 
102. 【krt.】Ers yveteerl <lex>'it.　　【接続詞】lexの略語　　(いせにほ #150) 
168. Mi aklot xelerl lujysolastan'it.　　その恐ろしい光景から私は目をそむけました。　　(理日 
“aklot”) 
179. La arterletenestan josnyn cixj xerf ekcanerl garcierl'i fal ditier zu es 
arterleteranasch la laozia'i.　　資本主義的生産を行う社会では、その富は、商品の巨大な蓄

積のようなものとして現われる　　(理日 “ditier”) 
201. Lberger fonti'a dytylasnejen kokxurn mal la lex es furnkieerl kanteluesco'it.　　新し

いタイプの肛門を確認、教科書書き換える発見　　(理日 “lbe”) 
 
はい 
 
skarsna.meloveliju「鶏を揚げたもの: vhenciererl kutiflarzi」 
Fafs F. Sashimi「そうでありそう」 
 
Fafs F. Sashimi「aklot xelerlは成句“(-'iから)目をそむける”です」 
skurlavenija.mavija「aklotは“(-'sは物理的な-'iを)避ける”だから、結局xelerlの-’iに見える」 
 
jekto.vatimeliju「pen xelerl(“xelerlを開く”で目覚める)もなかなか意味がわからない」 



数人「『視界』そう」 
jekto.vatimeliju「理日曰く【名詞】xelerl　見るもの　意図するところ　伝えたいこと」 
 
そうですか 
 
skarsna.meloveliju「まぁイディオムって元が少しずれていても定着しうるし」 
jekto.vatimeliju「歴史義と現代義という可能性が」 
 
pen xelerl、例文漁ると無限(なお高々295)に見るけどヤバいなあ 
 
Fafs F. Sashimi「V-erl 

1. -'iに来るもの 
2. （-'iが埋まっている場合）そうした結果できるmors 
という感情があります」 

 
それっぽさがある 

V-erl e’iの怪(存在しない方) 
skurlavenija.mavija「V-erl e’iが欲しくならないですか?」 
 
Fafs F. Sashimi「書かなそう」 
skurlavenija.mavija「ないですね(事前資料を全文検索した顔)」 
 
jekto.vatimeliju「1.と2.が明確に区別できない説」 
Fafs F. Sashimi「e’iだと抽象性が上がるのでmorsか?感は出る」 
 
Fafs F. Sashimi「 kranteerl ㌿ー（書くもの） 

kranteerl lineparine 「リパライン語を書いたもの」」 
skurlavenija.mavija「 retoverl→殺人の被害者 

retoverl e'i→死体」 
Fafs F. Sashimi「veleser retooみがある」 
jekto.vatimeliju「明確に表したい時には他の派生名詞をとれるから-erl e’iなんて面倒をやらなく

ていいんでしょ」 
Fafs F. Sashimi「e’iが明確さに欠けるんだろうなあ」 
 
Fafs F. Sashimi「あと死体はdenulがあります」 
skurlavenija.mavija「あ、calanerlもあります」 
Fafs F. Sashimi「そうなの!?」 
skurlavenija.mavija「はい (単語リスト6番)」 

有生性 
skurlavenija.mavija「-erlと-erって有生性に差があるとかいう話がありませんでしたっけ?」 
Fafs F. Sashimi「-erの中にも道具とかあります。でも-erの方が確かに有生性が高い」 
 



skurlavenija.mavija「enerl vel、veleser enoでないのは有生性の関係です?」 
Fafs F. Sashimi「関係ないです」 

まとめ 
1.​ V-erl 

　1. -'iに来るもの 
　2. （-'iが埋まっている場合）そうした結果できるmors 

2.​ -erlはかなり曖昧性が強いという意識があるらしく、他の動詞派生語尾で表せる場合は避

けられる傾向が見受けられるようである (特にV-erl e’iとしてまで-erlを使うことはない) 
3.​ -erの方が-erlより有生性が高い傾向にあるが、例外も存在する 
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